



## 法務部行政執行署宜蘭分署新聞稿

發稿日期：114 年 9 月 11 日

發稿機關：法務部行政執行署宜蘭分署

發 言 人：行政執行官鄧順生

連絡電話：(03)9320747 分機 400

編號：33

### 宜蘭分署攜手宜蘭郵局至南澳高中法治宣導

#### 「高校生仿真拍賣會」迴響熱烈

法務部行政執行署宜蘭分署（下稱宜蘭分署）、中華郵政股份有限公司宜蘭郵局（下稱宜蘭郵局）為增進校園學子對打詐、反毒等法治觀念及行政執行、郵政金融業務瞭解，攜手於 114 年 9 月 10 日（週三）下午前往宜蘭最南端的宜蘭縣立南澳高級中學（下稱南澳高中）舉辦一場與眾不同的法治宣導活動。學校師生逾 233 人熱情參與，當日並舉辦深受歡迎的「高校生仿真拍賣會」，引發熱烈迴響！

活動首先由宜蘭郵局講授「金融暨保險知識講座」，透過短片及淺顯易懂的解說，傳達行動郵局（手機 APP）收付款小工具等金融及保險知識，並宣導不給個資、帳戶、不做車手等「洗錢防制 123」，建立青少年防詐及安全意識。接著由宜蘭分署行政執行官登場，以生動有趣的方式介紹行政執行業務，讓學生瞭解執行運作情形，說明執行方

法、傳繳通知之真假辨識，並介紹動產及不動產拍賣流程，分享智慧扣車、聯合拍賣、五打七安專案、愛心關懷、打詐反毒等各類案例。為讓學生有深刻體驗，宜蘭分署更精心安排「高校生仿真拍賣會」，由學生擔任競標者與拍賣官，使用宜蘭分署發給之活動代幣，競標限量版三星蔥拍寶手機架、陽光活力的吉祥物「拍寶」娃娃等。讓學生在此起彼落的競標聲中，歡樂學習法拍流程。

宜蘭分署深知法治教育從青少年階段培養的重要，因此積極推動法治教育。年初迄今已陸續辦理宜蘭高商、中道中學、基隆女中、頭城家商等多所學校宣導活動。未來將持續透過寓教於樂的方式，讓學生在實作中學習，期盼能在每位學子心中種下法治的樹苗，讓法治觀念從小扎根。